Zadání:

· 1 cibulka 5 cm místa po každé straně, tj. kružnice o průměru 2 ( 5 cm = 10 cm


dále bereme v úvahu pro jednu cibulku místo kružnice čtverec o straně 10 cm, protože se kruhová plocha každé cibulky dotýká právě čtyř sousedních ploch cibulek (viz obrázek)



tzn. plocha čtverce (kružnice sazenic se vzájemně dotýkají)

· 1 cibulka tedy vyžaduje čtvercový prostor o obsahu 10 (10 cm = 100 cm2

=> potom 150 cibulek potřebuje čtvercovou plochu o rozloze 150 ( 100 cm2 = 15.000 cm2
· chceme-li tuto plochu vyjádřit kruhově, pak je třeba vypočítat průměr (resp. poloměr) kruhu:
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 69 cm


poloměr r kruhu záhonu je 69 cm a průměr (2 ( r) 138 cm

Takže to bude kruhový záhon o poloměru cca 1,4 m.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Z obrázku je patrné, že se v kruhu o poloměru 140 cm zobrazeném na podkladu mřížky sestávající z čtverců o hranách 10 cm vejde cca 150 cibulek. :-)
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